



DOROG VÁROS POLGÁRMESTERE

2510 DOROG BÉCSI ÚT 79-81. TF.: 06 33 431 299 FAX.: 06 33 431 377 E-MAIL : PMESTER@DOROG.HU

ELŐTERJESZTÉS

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. szeptember 29-én tartandó ülésére

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben hozott döntésekről, fontosabb eseményekről

Lejárt határidejű határozatok

64/2023.(VI.2.) sz. Képviselő-testületi határozat - „Piac építése, zöldfelület fejlesztés” tárgyú közbeszerzési eljárásban döntéshozatal – megtörtént

65/2023.(VI.2.) sz. Képviselő-testületi határozat - Közbeszerzési Munkabizottság tagjának megválasztása – megtörtént

66/2023.(VI.2.) sz. Képviselő-testületi határozat - Dorog Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása – megtörtént

67/2023.(VI.2.) sz. Képviselő-testületi határozat – Dorogi Futball Szolgáltató Kft. üzletrészének megvásárlása – megtörtént

69/2023.(VI.19.) sz. Képviselő-testületi határozat - Dorogi Futball Szolgáltató Kft. üzletrészének megvásárlása – megtörtént

70/2023.(VI.19.) sz. Képviselő-testületi határozat - Pedagógusnap támogatás – megtörtént

74/2023.(VI.30.) sz. Képviselő-testületi határozat - A Dorog 1430/1 hrsz-ú ingatlan, „Erkel Ferenc Zeneiskola” értékesítése – folyamatban

75/2023.(VI.30.) sz. Képviselő-testületi határozat - A Dorog 1839/8/A/2 hrsz.-ú ingatlan, „Volt Hám K. ltp.-i Posta” értékesítése – megtörtént

76/2023.(VI.30.) sz. Képviselő-testületi határozat – Dorogi Többcélú Kistérségi Társulási Megállapodás módosítása – folyamatban

77/2023.(VI.30.) sz. Képviselő-testületi határozat - Védőnői feladatellátás átadása – megtörtént

78/2023.(VI.30.) sz. Képviselő-testületi határozat - Települési támogatás elutasítása ellen benyújtott fellebbezés – megtörtént

81/2023.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat – „Dorog, Mária utca zöldben 2020” tárgyú TOP-2.1.2-16-KO1-2016-00001 azonosítószámú projekthez önerő biztosítása – megtörtént

82-83/2023.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat – A Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlanok térítésmentes igénylése – megtörtént

84/2023.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat - 1. sz. fogorvosi körzet ellátására kötendő Feladat-ellátási előszerződés – megtörtént

85/2023.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat - Művelődési ház büfé üzemeltetési pályázat kiírása – megtörtént

86/2023.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat - Közművelődési és sport intézmények 2023. évi térítési díjairól szóló határozat kiegészítése – megtörtént

87/2023.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat - A Gáthy Zoltán Városi Könyvtár nyári zárvatartása – megtörtént

88/2023.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat - A Hungária lakótelep forgalmi rendjének változása - megtörtént

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Dorogi Polgármesteri Hivatal Ügyrendjét a belső szervezeti tagozódásról, működésről és ügyfélfogadási rendjéről a polgármester és a jegyző a DOR/2001-16/2023. iktatószámom hagyta jóvá, ezért a Képviselő-testület 9/2022.(II.8.) számú határozatát visszavonja.

Két ülés közötti események

Városüzemeltetés:

Közterületek üzemeltetése:

A közterületi hulladékgyűjtési munkák, valamint a közterületi és temetői zöldfelületek karbantartási munkái (fűnyírás, lomb- gyűjtés, bokrok fák metszése, útszegélyek tisztítása) az ütemezések szerint folyamatosak. A Pataksor alsó utca, Kálvária u. teljes hosszában az útszelvény és a padkák felülete lenyírásra és megtisztításra került, a Kálvária- köz zöldfelület karbantartási munkái befejeződtek.

A Kenyérmezei-patak Jubileum tértől a Pataksor alsó utca végéig terjedő szakaszán, a rágcsáló irtási munkálatok folyamatban vannak.

A városban, a szerződés szerinti gépi úttisztítási munkálatok elvégzése a szerződött gyakorisággal folyamatosak, kiegészülve a szükség szerinti locsolással.

A megsüllyedt, sérült városi víznyelő- aknák felmérése után, javítási munkák folytak a Csolnoki úton, Kálvária úton, a Zrínyi lakótelepen. A Jókai utcában a munkálatok folyamatban vannak.

A szerződés szerinti útellenőri feladatok ellátása folyamatos, a megrongálódott közlekedési táblák javítása és pótlása az ellenőrzött területeken megtörtént, a cserélendő táblák pótlására két ütemben kerül sor.

A városi pihenőpadok sérült elemeinek javítása, festése megtörtént, (Jubileum tér, Otthon tér, Kórház park)

Veszélyes fák kivágására, gallyazására került sor a Schmidt lakótelepen, Zsigmondy lakótelepen, a Kórház parkban , a Táncsics utcában, a Hősök terén és a Petőfi téren.

A Richter Óvoda patakhíd járóburkolat cseréjének előkészítő munkái után a végleges burkolatelemek beépítése szeptember 18-i héten megkezdődnek.

Önkormányzati intézmények:

A városi intézményekben a tervezett nyári karbantartási munkák az ütemezések szerint befejeződtek.

Az Intézmények Házában a Zeneiskola átköltöztetése megtörtént, a hiányzó mosdószerelvények pótlása folyamatban. A gázkazánok nyomáspróbája és próbaindítása megtörtént. Az alagsori tárolóhelyiségek lomtalanítási munkái folyamatban vannak.

A volt Dózsa Iskolában a lomtalanítási munkák folyamatosak.

Közvilágítás:

Közvilágítási hibák bejelentésére került sor szinte az egész város közvilágítási hálózatát érintően, a hibaelhárítás a szolgáltató részéről megtörtént.

Pénzügy, városfejlesztés szakterülete:

Az Ávr. hatályos 167/A § (4) bekezdés 14. pontját érintő változások a törzskönyvi nyilvántartásban átvezetésre kerültek, mind az önkormányzat, mint a nemzetiségi önkormányzatok tekintetében.

A 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet 169. § szerint elkészítettük az önkormányzat és a polgármesteri hivatal költségvetési jelentését, amit határidőre továbbítottunk a MÁK felé.

A Nemzetiségi Önkormányzatok, mint a Dorogi Német Nemzetiségi Önkormányzat, a Dorogi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Dorogi Szlovák Önkormányzat működési és feladat alapú támogatás ellenőrzései megtörténtek.

A Petőfi Sándor Óvoda energetikai felújítást követően átadásra került szeptember 1-jén.

A Dorog, 1839/8/A/2 hrsz.-ú ingatlan bruttó 16.000.000,- Ft, értéken értékesítésre került Vörös Attila (lakcím: 2510 Dorog, Schiller utca 17.) részére, augusztus 28.-án nyílt licites pályázat során.

2023. augusztus 01-jével az Intézmények Háza I. emelete bérbeadásra került a Dorogi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola („Zeneiskola”) számára térítésmentesen.

dr. Vasné dr. Kolits Ágnes Katalin tulajdonában lévő 528/125 hrsz-ú „kivett vendéglő, udvar” megnevezésű ingatlan határrendezéséről készült „Változási Vázrajz” -ot a Pénzügyi, Városfejlesztési Bizottság elfogadta, adásvételi szerződés elkészítése folyamatban van.

Emberi erőforrás szakterülete:

Könnyű Nyáresti Koncert volt a Zenepavilonnál augusztus 18-án a Dorogi Bányász Zenekar közreműködésével.

Dr. Schmidt Sándor mellszobrának megkoszorúzásával kezdődött a 73. bányásznap ünnepségsorozat városunkban augusztus 30-án az ÉDV Zrt. szervezésében. Ünnepi beszédet mondott Erős Gábor országgyűlési képviselő és dr. Tittmann János polgármester, majd a bányász szervezetekkel elhelyezték az emlékezés virágait a mellszobornál.

Szeptember 1-jén adták át az önkormányzati költségvetésből energetikailag megújult Petőfi Sándor Óvodát. Az intézményben nem csak a nyílászárók cseréje és a bejárati szintek rendbetétele történt meg, de a homlokzatok szigetelése és színezése is. Az utcafronti homlokzaton pitypang-jelkép kapott helyet. Ünnepi beszédében dr. Tittmann János polgármester megköszönte a Baumit Kft. támogatását, majd Járomi Juditnak, a Kft. ügyvezetőjének és a kivitelezésben részt vett vállalkozóknak jelképes ajándékokat adott át. Varsányi Ildikó intézményvezető ünnepi gondolatait követően az óvodások rövid műsora zárta az átadási ünnepséget.

Szeptember 1-jén a Nemzeti Kőbányászati Emlékhely megkoszorúzásával fejezték ki tiszteletüket a kőbányászatban dolgozók előtt a bányászati szervezetek képviselői, kőbányászati cégek, valamint a szervező Baumit Kft. Járomi Judit, a Baumit Kft. ügyvezető igazgatója és dr. Tittmann János polgármester mondott ünnepi beszédet.

Szeptember 1-jén 20 fős delegáció érkezett Felsőboldogfalváról városunkba. A Zsombori Levente polgármester által vezetett küldöttség a hétvégén számos bányásznap programon és Csolnok, Keszölc, Piliscsév településeken vett részt rendezvényeken. Tavaly az identitás pályázat keretében Felsőboldogfalvára utazott négy település vezetősége látta vendégül a delegációt.

Dorog Város Önkormányzata és a Bányász Szakszervezeti Szövetség az Otthon téren felállított bányász emlékműnél koszorúzási ünnepséget tartott a Dorogi Bányász Zenekar közreműködésével szeptember 2-án. Az emlékműnél koszorút helyeztek el Erős Gábor országgyűlési képviselő és a vármegyei önkormányzat nevében Popovics György elnök. Dorog Város Önkormányzata, testvértelepüléseinkkel, Zsére és Felsőboldogfalva polgármestereivel közösen helyezte el az emlékezés virágait, majd közös koszorút helyeztek el a bányaiipari szervezetek és a Baumit Kft. A megemlékezést követően a művelődési házban Popovics György, a vármegyei közgyűlés elnöke átadta „A mi megyénk, a mi világunk” című pályázat keretén belül elkészített dorogi imázsfilmét. Dr. Tittmann János polgármester bemutatta a Dorog 1923-1933 című könyvét.

Szeptember 6-án a Richter Gedeon Nyrt. Dorogi Fióktelepén található egyik gyártóüzem tetőszerkezete kigyulladt. A létesítményi tűzoltók a hivatásos tűzoltók kikerzése előtt megfékeztek a lángokat. Az eset során személyi sérülés nem történt, veszélyes anyag sem került a levegőbe.

Szeptember 9-én „A motorosok is lehetnek angyalok” elnevezésű jótékonysági motoros felvonulás kiindulópontja a művelődési ház előtti tér volt. Több mint 1500 motoros vett részt a felvonuláson.

Rekordszámú részvétellel, 1180 résztvevővel zajlott le szeptember 15-én a Sarpi-Dorog Futófesztivál és a 16 szakosztályt bemutató sportágválasztó. Az eseményt a sportintézmény szervezte, a Közösen Dorogért Egyesület segítette.

Szeptember 14-16. között rendezte meg a Gáthy-könyvtár a hagyományos KultFeszt rendezvénysorozatát, amelyet a 70 esztendőes könyvtár évtizedeit bemutató kiállítással nyitottak meg. Volt író-olvasó találkozó Dragomán Györggyel és hangverseny a Halleluja Kórus közreműködésével.

A Pilisi Szlovákok Kerékpáros Túrája szeptember 16-án érintette Dorogot. Kovácsné Jurásek Irén, a Dorogi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte a résztvevőket és kötött dorogi szalagot a vándorbotra.

A Zsigmond-gimnáziumban és a Zrínyi-óvodában több felújítási munkát is lezajlott nyáron a Baumit Kft. jóvoltából. A középiskolában egy mosdó komplett felújítása készült el, az óvodában támfal épült.

Véradás volt szeptember 19-én a művelődési házban.

Gyárlátogatásra hívta a Richter Gedeon Nyrt. Dorogi Fióktelepének vezetősége szeptember 19-én a város egyesületeit, intézményvezetőit és a képviselő-testület tagjait. dr. Demeter Ádám, a hatóanyaggyártás területének igazgató-helyettese és Garai Zoltán főmérnök köszöntötte a 30 fős delegációt. Az üzemlátogatás során információt kaphattak az érdeklődők a gyár beruházási terveiről, a környezettudatos vállalati küldetésről és a biztonsági kérdésekről.

Dorog, 2023. szeptember 21.

Dr. Tittmann János s.k.
polgármester